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Η επέκεινα χώρα/The Land Beyond αποτελεί μια ζωντανή κοινότητα ανθρώπων 
από όλον τον κόσμο. Ελληνικό και διεθνές κέντρο γνώσης και πολιτισμού, ιδρύθηκε το 2010 και 
εδρεύει στη Βίτσα Ζαγορίου, σε υψόμετρο 1.017μ., έναν χαρακτηρισμένο παραδοσιακό ́οικισμό,́ 
στο Εθνικό Πάρκο Βόρειας Πίνδου. Είναι μη κερδοσκοπική Οργάνωση της Κοινωνίας Πολιτών 
(Αρ. ΑΜΚΕ:14/07-06-2013 - 10 ιδρυτές, αρ. Σωματείου: 25/18.6.2021 - 68 μέλη).

Είναι η χώρα πέρα απ’ τα βουνά, επέκεινα, στην Ήπειρο, άπειρο χώρα, τόπος γενναιοδωρίας, 
ανάτασης, έμπνευσης. Ευρωπαϊκές και οικουμενικές αξίες, αλληλοκατανόηση, ελευθερία, αντι-
μετώπιση συγκρούσεων, ομοσπονδιακή ́οργάνωση, ανοιχτή ́κοινωνία, προσφορά, ειρήνη, βιο-
ποικιλότητα, βιωσιμότητα ανθρώπου και φύσης, είναι οι αξίες και το όραμα που μας εμπνέουν. 
Η επέκεινα χώρα/The Land Beyond ιδρύθηκε στο έδαφος της παλιάς ιδιοκτησίας της οικογέ-
νειας Γιαννή. Η υποδομή ανάγεται στην περίοδο 1750-1880 και περιλαμβάνει 3 κτίρια ανακαινι-
σμένα τη δεκαετία του 2010. Οι εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν μια αίθουσα συνεδριάσεων 50 
ατόμων, πέντε δωμάτια φιλοξενίας για 12 άτομα, μια ανοιχτή βιβλιοθήκη δυναμικού 15 αναγνω-
στών, ένα πέτρινο υπαίθριο θέατρο κατά μετατροπή του αλωνιού της ιδιοκτησίας συνολικής 
χωρητικότητας 200 ατόμων, σκηνές υψηλής ποιότητας προς χρήση κατά περίσταση και το all 
day lounge bar «Περιβόλι». Το συγκρότημα διαθέτει αρκετούς ακόμη διαμορφωμένους υπαί-
θριους χώρους. Στην ιδιοκτησία προστέθηκε προσφάτως το υπό ανακαίνιση όμορο Αρχοντικό 
Δάνου, ανακηρυγμένο μνημείο από το Υπουργείο Πολιτισμού, «ένα από τα αριστουργήματα της 
παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του Ζαγορίου».

Η επέκεινα χώρα/The Land Beyond δημιουργεί  
μια Χώρα Γνώσης και Πολιτισμού.  

Διοργανώνουμε, αναπτύσσουμε, αναλαμβάνουμε:

• εκπαιδευτικά σεμινάρια και βιωματική μάθηση

• fora διαλόγου

• τεχνικές βιωσιμότητας

• παιχνίδια και φυσική άσκηση

•  δράσεις ευεξίας, αναστοχασμού,  
δημιουργίας ομάδας

• πεζοπορίες και ορειβασία, γκιζερήματα

• εθελοντισμό και πρακτική άσκηση.

Έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα 109 δραστηριότητες. Κοινός παρονομαστής,  
ο συνδυασμός περπατήματος και μάθησης, το walking & talking. 

Ελευθερία, Συμμετοχή, Ένας Κόσμος 
Liberty, Sharing, One World
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Γυρίζουμε τον κόσμο 
επέκεινα

Η επέκεινα χώρα/The Land Beyond πραγματοποιεί δράσεις που κινούνται  
σε διάφορους θεματικούς κύκλους, με βασικό γνώμονα τον άνθρωπο και τη σχέση του με  
τη γνώση, τη φύση και τον πολιτισμό. 

Στο πλαίσιο του κύκλου «Τέχνη και Λογοτεχνία», λαμβάνουν χώρα θεατρικές παραστάσεις  
και κινηματογραφικές προβολές, σεμινάρια δημιουργικής γραφής, εκδόσεις, παρουσιάσεις  
βιβλίων, εκθέσεις και σεμινάρια φωτογραφίας και γλυπτικής μεταξύ άλλων, συναντήσεις  
ποίησης και αρχιτεκτονικής, καθώς και μια ετήσια συνάντηση επαγγελματιών τηλεοπτικών 
σειρών και κινηματογράφου (Zagori Fiction Days) σε συνεργασία με τον γαλλικό φορέα Series 
Balkans τα τελευταία 4 χρόνια.

Στη διεθνή συνάντηση για τη φύση, που γίνεται από το 2012, στο επίκεντρο βρίσκεται η κλιματι-
κή δικαιοσύνη και δημοκρατία, η συμμετοχική ηγεσία, ο φεντεραλισμός, η πολιτιστική ανάπτυ-
ξη χωριών και πόλεων της βαλκανικής, μεταξύ άλλων. Η ετήσια συνάντηση «Διάβαση Βίκου» με 
διαφορετικές θεματικές, όπως τα Βίκου Μονοπάτια, οι Χειμερινές Περιπατητικές Συναντήσεις, 
οι Τύμφης Πεζοπορίες, προσφέρουν γνώση και ευκαιρίες περπατήματος στο βουνό, επισκέψεων 
σε παλιά πέτρινα γεφύρια μεταξύ παραδοσιακών χωριών, μοναστήρια, βυζαντινά και νεοελληνι-
κά μνημεία και γαστρονομικές απολαύσεις.

Τέλος, στην επέκεινα χώρα φιλοξενούνται δραστηριότητες όπως επισκέψεις σχολείων, 
ελληνικών και άλλων Πανεπιστημίων, ελληνικών σπουδών, γλώσσας και πολιτισμού για μη Έλλη-
νες, προγράμματα ERASMUS, ψυχικής υγείας και βιωσιμότητας, ανταλλαγές νέων στο πλαίσιο  
του Ελληνο-γερμανικού Ινστιτούτου Νεολαίας, συνεργασίας Οργανώσεων Κοινωνίας Πολιτών, 
κατασκηνώσεις, συναυλίες, παιχνίδια, team building, καθώς και συναντήσεις ευεξίας (Yoga, 
Qi Gong, Tai Chi κ.α.), η άσκηση είναι φάρμακο κάθε χρόνο. Ερευνητές και συγγραφείς, 
ψηφιακοί νομάδες της κοινωνίας της γνώσης, βρίσκουν στέγη και τον απαραίτητο εξοπλισμό 
και καθοδήγηση στην επέκεινα χώρα, ενώ προετοιμάζεται πρόγραμμα υποτροφιών.

Το έτος 2022 πραγματοποιήθηκαν 22 δραστηριότητες.  
Think more, try more, live more!
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Μέλη κοινότητας 
επέκεινα χώρα  
δωρητές - ευεργέτες

Οι δωρεές συμβάλλουν στην ανάπτυξη και πραγματοποίηση του εκπαιδευτι-
κού και πολιτιστικού προγράμματος της επέκεινα χώρα.

ΔΩΡΗΤΕΣ

◗ �Με €10 είσαι ΑΠΟΔΗΜΗΤΙΚΟ ΠΟΥΛΙ: T-shirt επέκεινα χώρα, ξενάγηση σε Ζαγορίσιο σπίτι,  
περίπατος στην περιοχή. 

◗ �Με €30 είσαι ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΟΞΥΓΟΝΟ: έχεις ό,τι και το αποδημητικό πουλί και επιπλέον μπορείς 
να συμμετάσχεις σε μια δράση της επέκεινα χώρα και να πάρεις τις εκδόσεις και τα δώρα  
της χρονιάς.

◗ �Με €100 είσαι ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΑ, όλα τα παραπάνω και επιπλέον μπορείς να συμμε-
τάσχεις σε όλες τις δράσεις και να φιλοξενηθείς σε Ζαγορίσιο σπίτι (δύο άτομα) κι ένα παιδί 
μέχρι 10 ετών, για δύο βράδια, στη Βίτσα ή το Μονοδένδρι.

◗ �Με €300 είσαι ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟ ΝΕΡΟ, όλα τα παραπάνω για τρία χρόνια και φιλοξενία σε Ζαγο-
ρίσιο σπίτι δύο ατόμων κι ενός παιδιού μέχρι 10 ετών, για τρία βράδια κάθε χρόνο.

◗ �Με €500 είσαι ΑΙΩΝΙΟ ΔΑΣΟΣ, όλα τα παραπάνω για πέντε χρόνια και φιλοξενία σε Ζαγορίσιο 
σπίτι δύο ατόμων κι ενός παιδιού μέχρι 10 ετών, για τρία βράδια κάθε χρόνο, με σωρευτική  
δυνατότητα και για συγγενείς α’ βαθμού.

ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ

◗ �Με μια δωρεά €600-€1.500 γίνεσαι Ευεργέτης της επέκεινα χώρα. Το όνομα κάθε ευεργέτη  
περιλαμβάνεται σε εμφανές σημείο εντός της επέκεινα χώρα. Προσφέρεται φιλοξενία για τρία 
βράδια κάθε χρόνο στη Βίτσα ή το Μονοδένδρι, με σωρευτική δυνατότητα και για συγγενείς 
α’ βαθμού, επί 6-15 χρόνια, αναλόγως. Εναλλακτικά, είναι οποτεδήποτε διαθέσιμη ολόκληρη η 
υποδομή και όλοι οι ξενώνες για τον ευεργέτη και την παρέα του για το διάστημα που αναλο-
γεί, κατόπιν συνεννόησης. Επίσης ο ευεργέτης έχει πρόσβαση για όλη τη διάρκεια της δωρεάς, 
σε όλες τις δραστηριότητες της επέκεινα χώρα, άνευ κόστους συμμετοχής και σε όλες τις εκ-
δόσεις και τα δώρα της χρονιάς. 

Η Επέκεινα Χώρα είναι αστική μη κερδοσκοπική  
εταιρεία με έδρα τη Βίτσα Ζαγορίου.

(Αριθμός ΑΜΚΕ, Πρωτοδ. Ιωαννίνων:  
14/07-06-2013). Δίδεται νόμιμη απόδειξη  

της επέκεινα χώρα. 

Εθνική Τράπεζα Ελλάδας-Επέκεινα Χώρα: 
IBAN GR 58011 01040 00001 04001 61609

Η πληρωμή μπορεί να γίνει επιτόπου με POS.

Γυρίζουμε τον κόσμο επέκεινα -  
«η μεγαλοσύνη μιας κοινότητας μετριέται με την 
αίσθηση προσφοράς που διακρίνει τα μέλη της»
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Παιχνίδι

Το 2022 άρχισε με διάθεση για παιχνίδι στην επέκεινα χώρα. Το κυνήγι του 
χαμένου θησαυρού είναι ένας συμβολικός τρόπος για να αντιληφθεί ο σύγχρονος άνθρωπος 
πως ο θησαυρός βρίσκεται μέσα του και ανακαλύπτοντας τον, με τη μέθοδο walking & talking 
(talking in diversity, walking in unity), μπορεί να φτάσει στις πανανθρώπινες αξίες της ελευθερί-
ας, της γενναιοδωρίας και της παγκόσμιας ειρήνης, με το ελάχιστο περιβαλλοντικό αποτύπωμα.

Μετά το παιχνίδι, οι συμμετέχοντες περιηγήθηκαν στις εγκαταστάσεις της επέκεινα χώρα και 
ενημερώθηκαν για τους σκοπούς και τις δραστηριότητές της. 



Εκπαίδευση 
Περιήγηση
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Greek Studies for Italians - Ελληνικά για Ιταλούς 
1 - 6 Μαΐου 2022

Το Τμήμα Κριτικής και Φιλολογίας Αρχαίας και Σύγχρονης  
Λογοτεχνίας του Πανεπιστημίου της Siena ταξίδεψε  
στη μαγευτική επέκεινα χώρα. 
Ιταλοί φοιτητές και φοιτήτριες με τους καθηγητές τους, Donatella Puliga και Tomaso Branccini 
μελέτησαν στη Βιβλιοθήκη - σπουδαστήριο της επέκεινα χώρα, πραγματοποιήσαν πεζοπορίες 
στα γειτονικά μονοπάτια και πλάι στον ποταμό Βοϊδομάτη, έμαθαν να φτιάχνουν την παραδο-
σιακή αλευρόπιτα και να ανοίγουν φύλλο για ηπειρωτικές πίτες από την Λέσχη Γαστρονομίας 
Ηπείρου «Αλέξανδρος Γιώτης» και, τέλος, μυηθήκαν στο walking & talking, camminare e parlare!
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Περιήγηση 
πεζοπορία

Εκδρομή στα Ζαγοροχώρια 
3 - 5 Ιουνίου 2022

Ο Έρασμος, Ολλανδός αναγεννησιακός ανθρωπιστής λόγιος και  
καθολικός ιερέας (1466 - 1536), έδωσε το όνομά του στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα  
ERASMUS για τη στήριξη της εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του αθλητισμού 
στην Ευρώπη. 

Τριανταπέντε φοιτητές από διάφορες ευρωπαϊκές περιοχές περιηγήθηκαν στο Ζαγόρι, 
επισκέφτηκαν τη Βιβλιοθήκη της επέκεινα χώρα, γνώρισαν τα τοπικά προϊόντα, πήραν μαθήματα  
γαστρονομίας στα Ριζά, έκαναν rafting στον Βοϊδομάτη και walking & talking στον Προφήτη  
Ηλία και τον Βίκο. 



Περιήγηση  
πεζοπορία
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Πεζοπορία Originaria 
14 - 16 Ιουνίου 2022

Η Originaria, ένα τουριστικό γραφείο με έδρα το Άμστερνταμ, οργανώνει 
εκδρομές σε ιδιαίτερους προορισμούς, με κύριο στόχο να συνδυάσει τον ενεργό τουρισμό 
με στοιχεία τοπικής παράδοσης και πολιτισμού. Η πιο δημοφιλής περιήγηση της Originaria είναι 
το «Εξερευνώντας τα Μονοπάτια της Πίνδου στην οροσειρά της Τύμφης». 

Κατά τη διάρκεια της πεζοπορίας αυτής, η ομάδα διέσχισε παραδοσιακά χωριά του Ζαγορίου, 
επισκέφθηκε πέτρινα γεφύρια, φαράγγια, αλπικά λιβάδια και λίμνες στην καρδιά́ του Εθνικού ́
Πάρκου Βόρειας Πίνδου, του μεγαλύτερου εθνικού ́πάρκου της Ελλάδας, υποψήφιου για ένταξη 
στον Κατάλογο Πολιτιστικών Τοπίων της UNESCO εντός του 2023. Στην Βίτσα η επέκεινα χώρα 
ήταν, φυσικά, ο τόπος διαμονής και αλληλεπίδρασης. 
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Σεμινάριο  
Πεζοπορία 
Περιήγηση

Teach them young 
27 Ιουνίου - 3 Ιουλίου 2022

Η άσκηση είναι φάρμακο – Ένα ταξίδι στην Επέκεινα Χώρα

Μια ομάδα εκλεκτών πρεσβευτών της θεραπευτικής άσκησης, φοιτητές της ειδι-
κότητας «Άσκηση και Υγεία – Θεραπευτική Άσκηση» του ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
βρέθηκε στο ορμητήριο της επέκεινα χώρα. Δεκαπέντε Γερμανοί υπήκοοι, δεκαεφτά Έλληνες 
ειδικοί της άσκησης και δυο εκλεκτοί οικοδεσπότες, δημιούργησαν τις κατάλληλες συνθήκες 
για να μετατραπεί μια περιήγηση στη φύση σε μια εμπειρία ζωής. Καταλύτης ήταν η ομορφιά 
του τοπίου, όπως επίσης η μοναδική εμπειρία της καθόδου του Βοϊδομάτη με rafting και της 
πλήρους διάβασης του Βίκου.

Η δράση ήταν μια συνεργασία του Ελληνο-γερμανικού Ιδρύματος Νεολαίας, της Επέκεινα Χώρα, 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Eθνικού Kέντρου η «Άσκηση είναι Φάρμακο – Ελλάς» και του 
Κέντρου Νεότητας Κολωνίας, με αποδέκτες τους Έλληνες φοιτητές και τους Γερμανούς συμμετέ-
χοντες. Το καθημερινό πρόγραμμα περιλάμβανε σωματικές και ψυχικές αναζητήσεις μέσω της 
σωματικής δραστηριότητας, της συζήτησης και των βιωματικών σεμιναρίων, καθώς επίσης και 
της απόλαυσης της εξαίσιας κουζίνας των Ζαγοροχωρίων. 



Σεμινάριο
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Πρόγραμμα Ανταλλαγής Νέων Αρώματα κουλτούρας 
24 - 31 Ιουλίου 2022

Η «Ευρωπαϊκή Έκφραση», με την επιδότηση του Ελληνο-γερμανικού Ιδρύματος  
Νεολαίας, πραγματοποίησε πρόγραμμα ανταλλαγής νέων μεταξύ της Ελλάδας και της Γερμανίας 
στην Επέκεινα Χώρα. Στο πρόγραμμα αυτό η ελληνική κουζίνα ξετυλίχτηκε σαν ένα κουβάρι με 
διαφορετικά χρώματα και ο κάθε τόπος είχε μια ιστορία να αφηγηθεί.

Είκοσι τέσσερις νέοι και νέες, 18 ως 30 ετών, ήρθαν κοντά για να ανταλλάξουν σκέψεις και 
γνώσεις με απώτερο σκοπό να γνωρίσουν νέες κουλτούρες και να συνδέσουν τον τόπο τους  
με την παραδοσιακή γαστρονομία. Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων περιλάμβανε εργαστήρια 
μαγειρικής, σεμινάρια διατροφής, vegetarian ενότητες, υπαίθριες εξορμήσεις, πεζοπορίες, 
rafting, παραδοσιακή μουσική και χορό.



13

Θερινό σχολείο

Θερινό σχολείο Ποιοτικής Μεθοδολογίας 
στην Εφαρμοσμένη Κοινωνική Έρευνα

8 - 12 Αυγούστου 2022

Το Εργαστήριο Κοινωνικής και Πολιτισμικής Ψηφιακής Τεκμηρίωσης του 
Τμήματος Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, διοργάνωσε το 3ο Θερινό Εργαστηριακό 
Σχολείο: «Ποιοτικές Μέθοδοι στην Εφαρμοσμένη Κοινωνική Έρευνα και την Ψυχική Υγεία», που 
υλοποιήθηκε στην επέκεινα χώρα.

Οι στόχοι του θερινού σχολείου ήταν η κατανόηση του χαρακτήρα της κοινωνικής πραγματικό-
τητας και των βασικών αρχών της ποιοτικής μεθοδολογίας της κοινωνικής έρευνας, όπως επί-
σης και η εποπτεία του πεδίου των ποιοτικών μεθόδων στη συγκέντρωση του εμπειρικού υλικού 
και του ερευνητικού σχεδιασμού στην εφαρμοσμένη κοινωνική έρευνα.

Οι διαλέξεις και τα εργαστήρια του θερινού σχολείου επικεντρώθηκαν στην αφηγηματική ανά-
λυση, την ανάλυση λόγου, τις ομάδες εστιασμένης συζήτησης, όπως και σε θέματα ερευνητικού 
σχεδιασμού και επιστημολογίας.
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παρουσίαση 

βιβλίου

Αποπατρίδες, παρουσίαση βιβλίου 
της Βικτωρίας Τράκη, εκδόσεις Πνοή

13 Αυγούστου 2022

Η προσφυγιά και τα δεινά που επιφέρει στις ζωές των ανθρώπων ήταν το έναυσμα  
για την ανερχόμενη Ζαγορίσια συγγραφέα Βικτωρία Τράκη για να επιδοθεί στη συγγραφή  
του τρυφερού παραμυθιού «Αποπατρίδες».

Ο Άφτζι επιβιώνει ύστερα από μια απίθανη περιπέτεια με εξωγήινους τρομοκράτες. Ο ξάδελ-
φος του στέκεται φύλακας – άγγελος όταν τα πάντα φαίνονται να έχουν χαθεί στη θάλασσα.  
Είναι ψέμα ή μήπως είναι όνειρο; Το παιχνίδι της μοίρας δύο μικρών προσφύγων, σε μια ατμό-
σφαιρα που αντανακλά διαφορετικά την ιστορία μέσα από μάτια των παιδιών, για τις χαμένες 
πατρίδες της καρδιάς. 

Ήταν μια υπέροχη βραδιά στο θέατρο της επέκεινα χώρα. Ακολούθησε ελαφρύ δείπνο με μουσι-
κή και φυσικά γνωριμία και συζήτηση με τη συγγραφέα.



Σεμινάριο
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Αφηγήσεις σε στίχο δεκαπεντασύλλαβο:  
κρυφές και φανερές πτυχές των παραλογών 
19 - 22 Αυγούστου 2022

Το αφιέρωμα στις παραλογές σε επιμέλεια της φιλολόγου - καθηγήτριας Φανής 
Μπαλαμώτη, Δρ. Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, έλαβε χώρα μέσα στην καρδιά του καλοκαιριού, 
εστιάζοντας στην έννοια του χρόνου στις παραλογές, καθώς και στο ρόλο των εξωπραγματικών 
στοιχείων, με αναφορά και παραδείγματα από συγκεκριμένες παραλογές. Αναδεικνύοντας τη 
δεξιοτεχνία της σύνθεσης, που μέσα σε λίγους στίχους καταφέρνει να ταξιδέψει χωροχρονικά 
τον ακροατή αλλά και με τη συμβολή διακεκριμένων συντελεστών, παρουσιάστηκε το θέμα αυτό 
εμπλουτισμένο λογοτεχνικά, λαογραφικά και μουσικά. Η εμπνευσμένη αυτή διοργάνωση οφεί-
λεται στη Φανή Μπαλαμώτη, πολύτιμο μέλος της κοινότητας επέκεινα χώρα.
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Σεμινάριο Παρουσίασης Βιβλίου 
«Greek Folk Songs», Joshua Βarley

20 Αυγούστου 2022

Το Σάββατο 20 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε στο θέατρο Αλώνι 
της επέκεινα χώρα η παρουσίαση του βιβλίου του Joshua Βarley, νεαρού Άγγλου φιλέλληνα,  
αγαπητού και κοινωνικού, κάτοικου Άνω Πεδινών. Φέτος οι Εκδόσεις Αιώρα τύπωσαν στα  
αγγλικά το βιβλίο του για τα Δημοτικά τραγούδια, “Greek Folk Songs”. Ο εκδότης Άρης  
Λασκαράτος, έχει ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα των εκδόσεων ελληνικής λογοτεχνίας  
σε άλλες γλώσσες και η τωρινή δουλειά εμπλουτίζει σημαντικά αυτήν τη συλλογή.

Στο σεμινάριο αυτό διάβασαν αποσπάσματα η Φανή Μπαλαμώτη και η Εβίτα Θεοχάρη. 























https://www.youtube.com/watch?v=D9-WaY09Fbs
https://www.youtube.com/watch?v=UqwmSL9Jd9w
https://www.youtube.com/watch?v=FSKK2XjlYNE
http://www.youtube.com/watch?v=dTYUmYqRBuw
www.facebook.com/CHwBAlbania/videos/3345333015695357
https://www.youtube.com/watch?v=2FcMWgisnoY
https://www.youtube.com/watch?v=P5tzRJAWsbo&t=1s
http://www.youtube.com/watch?v=1u4GlZd0JrE
https://www.youtube.com/watch?v=Cwxth_HI1YE&list=PLt5lf8DtNZuWx4ar9gi5wBdSUdFQW_Mao&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=gsNZamVDLgI


https://impactalk.gr/el/stories-talk/nikos-giannis-enas-polypragmon-oramatistis
https://www.zougla.gr/politismos/article/lagadini-ke-ipirotes-mastori-tis-petras-antamonoun-stin-ano-vitsa
https://www.huffingtonpost.gr/entry/ekthese-yia-toes-mastoroes-tes-petras-tes-arkadias-kai-tes-epeiroe-se-archontiko-toe-zayorioe_gr_630276e8e4b00c150d62679d
https://www.agon.gr/politismos/77494/landmarks-ogdoi-stasi-i-vitsa/
https://www.epirusnow.gr/10-%CE%BC%CE%BF%CE%BD%CE%B1%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%84%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B2%CE%AC%CE%BB%CE%BB/






https://www.epekeinahora.gr/el/home
https://twitter.com/epekeinahora
https://www.facebook.com/epekeinahora/
https://www.instagram.com/land.beyond/
https://www.linkedin.com/authwall?trk=bf&trkInfo=AQHbyuQMG4KFnwAAAYWq0VJ4Y-JO-CAksJTk_VKmrzoBBqoiU5RhzCtXQFv2dCA6PKgUGxYqme5MU-_5kL-2EJnD56wClYu_TxSVgNqMIJdhgxpFRW4JN18Gy5gOzMIxif5qjAY=&original_referer=&sessionRedirect=https%3A%2F%2Fwww.linkedin.com%2Fcompany%2Fthe-land-beyond%2F

